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Váš list zn. / zo dňa         Naša značka            Vybavuje/linka    Tovarné 

                  TOV-2024/290-OCU-002                 Mižáková                    31.05.2024 

 

Vec: Petícia za opravu miestnej komunikácie v obci Tovarné – odpoveď   

 

         Dňa 22.04.2024 bola obci Tovarné pod sp. značkou TOV-2024/290-OCU-001 doručená 

Vaša petícia za neodkladnú opravu miestnej komunikácie v obci Tovarné, od domu so 

súpisným č. 181 po rodinný dom so súpisným číslom 322, parcela registra „C“ parcelné číslo 

236, miestna účelová komunikácia vo vlastníctve obce Tovarné, ktorá je v dezolátnom stave. 

        Táto miestna komunikácia je zahrnutá do plánu opráv miestnych komunikácii v obci 

Tovarné v nasledujúcom období, pričom pred samotnou realizáciou opravy tejto miestnej 

komunikácie je potrebné vysporiadať vlastnícke vzťahy medzi obcou Tovarné a vlastníčkou p. 

K. M., ktorej časť parcely sa nachádza pod miestnou komunikáciou (v súčasnosti obec zadala 

geodetovi p. Petrikovi vypracovať geometrický plán a následne po jeho vypracovaní obecné 

zastupiteľstvo pristúpi ku schváleniu kúpnopredajnej zmluvy medzi obcou Tovarné 

a vlastníčkou parcely p. K.M.)  

       Obec plánuje medzi rodinnými domami od súpisného čísla 181 po 186 vybudovať nové 

kanalizačné prípojky na základe podaného projektu formou Žiadosti o NFP v rámci Programu 

rozvoja vidieka SR 2014-2022 s názvom Investícia do zlepšovania infraštruktúry malých 

rozmerov v obci Tovarné s kódom projektu 072PO66001.  

       Po vysporiadaní vlastníckych vzťahov a v prípade dostatočného množstva vlastných 

finančných prostriedkov obec pristúpi k oprave časti tejto miestnej komunikácie od súpisného 

čísla  322 po súpisné č. 211, nakoľko budeme čakať za výsledkom podanej žiadosti o NFP 

a v prípade, že budeme s podaným projektom úspešní, vo vypracovaní projektovej 

dokumentácie je zahrnutá po výstavbe kanalizačných prípojok aj oprava časti miestnej 

komunikácie od súp. čísla 181 po súp. číslo 186.  

            S pozdravom    

                                                              PaedDr. Kvetoslava Mižáková 

                                                                                        starostka obce Tovarné   
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